



## Parlamentul României

### Senat

#### Comisia pentru muncă, familie și protecție socială

Nr. XXVII/<sup>300</sup>/01.10...2019

#### RAPORT

#### asupra Propunerii legislative privind activitatea artiștilor interpreți-cascadori profesioniști și liber-profesioniști din România

L479/2019

În conformitate cu prevederile art. 70 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, **Comisia pentru muncă, familie și protecție socială**, prin adresa nr. **L479/2019**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterei și elaborării **raportului**, asupra **propunerii legislative privind activitatea artiștilor interpreți-cascadori profesioniști și liber-profesioniști din România**, inițiator fiind Gheorghe Andrei Daniel - deputat PNL.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare crearea cadrului legal pentru desfășurarea activității cascadorilor profesioniști și liber-profesioniști din România.

**Consiliul Legislativ** a transmis un aviz **negativ**.

**Consiliul Economic și Social** a analizat propunerea legislativă și a avizat-o **favorabil**.

**Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital** precum și **Comisia pentru cultură și media** au avizat **negativ**, propunerea legislativă iar **Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități** a avizat-o **favorabil**.

La dezbaterile propunerii legislative au participat reprezentanții Ministerului Muncii și Justiției Sociale care au menționat că lasă la latitudinea Parlamentului României să decidă asupra oportunității adoptării inițiativei parlamentare.

În ședința din data de **24.09.2019**, membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, **cu unanimitate de voturi**, să adopte **raport de respingere**, argumentat de faptul că nu se respectă normele de tehnică legislativă, iar pe fond în ceea ce privește remunerarea, sub forma unei indemnizații, a cascadorilor interpreți activi care participă în contracte de voluntariat, este lipsită de sens, având în vedere faptul că voluntariatul reprezintă participarea voluntarului la activități de interes public desfășurate în folosul altor persoane sau al societății, fără remunerație.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare**.

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, **Camera Deputaților fiind Cameră decizională**.

*Președinte,*

*Senator Ion ROTARU*



*Secretar,*

*Senator BODOG Florian-Dorel*

